
ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,
ЩО МАЄ НАДАТИ АКЦІОНЕР (ПРЕДСТАВНИК АКЦІОНЕРА)

ДЛЯ ЙОГО УЧАСТІ У ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЧИЖІВСЬКА ПАПЕРОВА ФАБРИКА"
(надалі – "ПрАТ "ЧПФ" або "Товариство"), що проводяться дистанційно 22 грудня 2023 року.

Кожен акціонер – власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на управління
Товариством шляхом участі у Загальних зборах акціонерів "ПрАТ "ЧПФ"  (надалі –  "Загальні збори")  та
голосування шляхом подання бюлетенів для голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в
цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства.

Датою початку голосування акціонерів з відповідних питань порядку денного є дата розміщення
бюлетеню для голосування у вільному для акціонерів доступі у мережі Інтернет на власному веб-сайті
Товариства за посиланням: http://chyzhivska-paper-factory.mbk.biz.ua/.

Датою закінчення голосування акціонерів є дата проведення Загальних зборів. Бюлетені приймаються
виключно до 18:00 години дати завершення голосування – 22 грудня 2023 року.

Голосування на Загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням
бюлетенів для голосування – бюлетеня для кумулятивного голосування (з питань порядку денного,
голосування за якими здійснюється шляхом кумулятивного голосування) та бюлетеня для голосування
(щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів Товариства).

Акціонер (його представник) має право направити бюлетень для голосування до дати проведення
Загальних зборів.

Кількість голосів в бюлетені для голосування зазначається акціонером (його представником) виходячи
із кількості голосуючих акцій такого акціонера, які обліковуються на рахунку в цінних паперах акціонера,
що обслуговується депозитарною установою.

Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником акціонера) бюлетені
для голосування можуть направляються або на адресу електронної пошти депозитарної установи , яка
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції
Товариства або шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до такої депозитарної установи.

Бюлетень для голосування на Загальних зборах засвідчується кваліфікованим електронним підписом
акціонера (його представника) або іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа.

У разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника
акціонера)  на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за умови підписання бюлетеня в
присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції
Товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи).
Бюлетені для голосування, подані в паперовій формі, які не засвідчені підписом акціонера (його
представником), та бюлетені, засвідчені підписом особи, яка не вказана у бюлетені, не приймаються
депозитарною установою (Товариством у визначеному Порядком випадку) для подальшого опрацювання.

У випадку направлення/подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до
бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника
акціонера або їх належним чином засвідчені копії. Депозитарна установа може вимагати у акціонера
(представника акціонера) також інші документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації, відповідно
із положеннями договору, укладеного між акціонером та такою депозитарною установою та/або
законодавства про депозитарну систему.

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер (його
представник) має право до завершення голосування на Загальних зборах направити бюлетень для
голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня
для голосування, а також оригінали та/або належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують
особу акціонера (представника акціонера) і повноваження представника акціонера (у разі підписання
бюлетеня для голосування представником акціонера) на адресу електронної пошти Товариства:
privjsc_cpf@ukr.net.

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких
обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на
Загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій,  права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах,
що обслуговується такою депозитарною установою.

Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити депозитарній установі,
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яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції
Товариства, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного. Під час
голосування на Загальних зборах представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо
голосування. Якщо представник акціонера не має завдання щодо голосування, він здійснює голосування на
Загальних зборах на свій розсуд.

Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які мають право
на участь у Загальних зборах, складеного в порядку, передбаченому законодавством про депозитарну
систему України.

Наглядова рада "ПрАТ "ЧПФ"


